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Problema 1

Encuentre todas las soluciones de

xy′′ − (2x+ 1)y′ + (x+ 1)y = x2e2x

Problema 2

Resuelva por el método de coeficientes indeterminados los siguientes problemas:

(a) y′′′ − 3y′′ + 2y′ = 1 + e3x

(b) y′′ + 4y = 2x cos2(2x)

Problema 3

Considere el problema no lineal con condiciones iniciales

y′′ + p(x)y3 = 0, en (a, b)

y(x0) = α, y′(x0) = β

donde p es continua en (a, b), x0 ∈ (a, b), y α, β ∈ R. Muestre que este problema
posee a lo más una solución. Para ello, tome dos soluciones y vea qué ecuación sa-
tisface su diferencia.

Variación de parámetros:

yp(x) = −y1(x)
∫

y2(x)g(x)
W (y1, y2)(x)

dx+ y2

∫
y1(x)g(x)

W (y1, y2)(x)
dx

Reducción de orden:

y2(x) = y1(x)
∫
e−

∫
p(x)dxdx

y1(x)2

Coeficientes indeterminados:
µ 6= λ1, λ2 yp(x) = eµx

∑N
i=0Aix

i

µ = λ1 6= λ2 yp(x) = xeµx
∑N

i=0Aix
i

µ = λ1 = λ2 yp(x) = x2eµx
∑N

i=0Aix
i


